Je réalise des opérations
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7+9=( 7 + 3 )

4+8=( 4 + ...}
3+8=( 3 + ...)
8+9=( 8 + ...
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6 = 16 T+7= (7 + )
_ 5+3= ( 5 + .. )
|
- 3+9=( 3 + ... )
) 8+6= [ 8 + ... )
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5+6=(5 + ...
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B 20+ 40 + ... =100 80 + 10+ ... =100 .,
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%E:. 200 + 100 = ... 200 + 100 =... 30 + 400= ...

600 + 300 = ... 100 + 600 =... 200+ 70=...
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'o Gompten, de. 10 en. 10

. s e e e e S e e e S e e e e E a = e



Je manipule les dizaines et unités
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L LA A RS LL RN AR R R LRl RN L]

2. Compléte comme l'exemple

90 +5 = 95

B0 + 4

70 + 1

50 + 6

10 + 8

70 + 0
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3, Complete

20 + ... = 24

14

+ ... = 38

L.+ 9 =28

53

= 93

20 + ..... = 59

15

90 + ..... = 99
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Je me déplace sur un quadrillage
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Je repere les formes géométriques

Colorie les formes geometriques de la couleur indigquée.

disque = nor rectangle < maron friongle = orange aulre =« jpuns
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Complete le papillon par symétrie.
Utilise ta regle !
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Je reproduis un modéle avea latte

1 | Reproduis la figure du modéle a main levée :
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1 2 JA!.rE{ ta régle trace les lignes de chague pécheur a son poisson :
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Je revois les heures pleines

1. Ecris I'heure que I'horloge indique.




Trois amis pour une phrase

@ une 2
| majuscule un point
La phrase

Be foup, veut dangen, de couleur.
\ B du sens )

I-’ Le ligvre gagne la course.

- Le roi la princesse aime.

- Lulu est trés malheureuse.

:,- Les laides trés sorciéres sont.
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| fait | I'oiseau son nid |

trésor|un |a |trouvé |pirate le |
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' prinfemps qui revient. Touf le monde est heureux.
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La pie est sur I'arbre.
Il souffle ses bougies.
Le petit garcon balaie les feuilles.

La maitresse est a son bureau.

cRamme Serib
- Moncopain : | mange : :letableau. .
- Lachienne : : lave : :des croqueltes. :
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/Le soleil brille, aujourd’hui. Les oiseaux chantent. C'est le ™,



Le verbe




